

Дочери певца Иосифа Кобзона Наталье Рапопорт-Кобзон грозит судебное разбирательство - одно из московских ТСЖ обвинило ее в неуплате коммунальных услуг.

Эта история началась осенью 2012 года, теперь дело дошло до суда. ТСЖ (товарищество собственников жилья) подало иск "об обязанности погашения задолженности по коммунальным платежам" на сумму 1,2 миллиона рублей - Наталья не оплачивала ремонт фасадов своего дома.

Заседание Пресненского суда по этому делу состоится 29 января, сообщает Paparazzi. Это далеко не первый случай, когда знаменитостей уличают в различных коммунальных долгах.